

# 2015年度考核A类单位申报表

单位名称	财务处
申报理由	<p><b>一、以人为本，切实服务师生员工，提高财务管理服务质量</b>            开设良乡校区网上报账单收单点，目前累计收单 900 余笔。升级高级财务平台到款搜索引擎，使之便于老师使用。收集非事业编制员工工行卡信息，实现非事业编制员工报销款可直接汇入本人名下的工行卡中。开通网页版报账单物流信息查询，APP 版也在紧锣密鼓开发过程中。进行个人所得税宣讲，解释了个税的征税范围和征税方法，方便教师合理筹划个人收入，减轻个税负担。积极帮助课题组进行课题经费的预算编制，合理安排课题经费的预算支出。改造硕博公寓楼群校园卡水控系统、大浴室水控系统。</p> <p><b>二、加强科研、基建经费管理，保障学校健康发展</b>            指导了电动车辆协同中心经费的正确使用，并为高精尖创新中心经费使用制度的建立提出了合理建议。重点针对课题经费对外协作、材料费支出、校内科技协作、科研票据使用等环节，强化了薄弱环节的管理。            重点针对国防科技园项目的管理特点，针对性地提出了项目经费的财务管理措施，加强了合同付款审查，落实建设过程中合同价款调整的监管机制和造价控制措施。</p> <p><b>三、继续推进财务管理信息化工作，提高管理效率和水平</b>            成功实现财务核算系统与资产管理信息系统数据同步，解决了资产实物账不准确、不及时和资产折旧、资产报废处置的会计处理问题。运用“快科利”专项项目管理系统管理项目付款过程，提高了项目管理质量。公务卡预约报销与会计核算系统连接成功，简化了财务手续。。网上缴费系统成功迎接 2015 年新生缴费工作。开通网费微信支付功能。</p> <p><b>四、以规为先，切实做好财务管理工作</b>            本年度共组织召开校级预算执行工作会 6 次，学校部门决算工作连续两年获评工信部部门决算考评突出单位。目前事务所已形成税务筹划阶段性报告，预计在 2015 年度汇算清缴时实施。完善因公出国（境）预算编制、申报，报销控制程序。出台了公车运行维护费的预算编制、费用报销通知。根据学校有关文件发布了公务接待费报销要求。邀请校内外专家，从业务制度、工作沟通、职场规划等方面对员工进行了 13 次培训。开发财务分析信息化模块，初步搭建了信息报告体系六大板块，设计了 20 余张表单。制定了学校的财政项目支出绩效评价办法和指标体系。按照上级清理要求，调查企业相关信息，目前已收到资产经营公司和后勤集团对企业情况梳理的初步反馈，后续将针对具体问题开展工作。</p>

	<p style="text-align: center;"><b>五、进一步落实党风廉政建设责任制</b></p> <p>推进实施无现金结算模式，推行公务卡，强化预算执行，加强结转结余资金管理。对科研经费购买的原材料进行出库检查。加强学校国有资产管理，严防国有资产流失和借国有资产谋取私利。加强投资管理，开始清理学校投资企业。加强基建项目建设成本控制，加强对学校建设项目参建方的管理，加强基建采购管理。严格执行“三重一大”集体决策制度，涉及人、财、物的事项由处长办公会决策。</p> <p style="text-align: center;"><b>六、总结</b></p> <p>2016年，财务处将重点围绕以下重点展开工作，一是进一步完善网上预约报账系统，为老师提高更便利、快捷的财务管理服务；二是完善内控制度，落实三公经费使用方面的制度执行。三是通过资产清理，完善学校对投资企业的后续监管。</p>
<p style="text-align: center;">单位意见</p>	<p style="text-align: center;">负责人签字： (加盖单位公章)</p>

(说明：双面打印，不另加页)